

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. december 16. napján megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:**

Perecz Sándor polgármester,  
Dr. Szodorai Imre Béla alpolgármester  
Barna Péter képviselő,  
Csüllög István képviselő,  
Dán Márton képviselő

**Igazoltan távol:**

-----

**Igazolatlanul távol:**

-----

**Jelen van továbbá:**

Hegedűs László jegyző  
Dr. Tóth Albert jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:**

-----

**Perecz Sándor polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind az 5 fő képviselő jelen van. Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének javasolja megbízni Dr. Tóth Albertet, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal Dr. Tóth Albertet elfogadja.

Perecz Sándor polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását, azzal a módosítással, hogy a 2./ napirendet a nem képviselő alpolgármester megválasztását napolják el, helyette vegyék fel a Békés Megyei Kormányhivatal új közös önkormányzati hivatalra szóló kijelölésének a véleményezését.

1./ 2020. Fogászati alapellátás biztosítása helyettesítéssel

Előadó: Perecz Sándor polgármester

2./ Békés Megyei Kormányhivatal új közös önkormányzati hivatali kijelölésének véleményezése Előadó: Perecz Sándor polgármester

3./ Bélmegyer Önkormányzatának 2020. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Perecz Sándor polgármester

4./ Bejelentések: - 2019. évi karácsonyi élelmiszer csomag megtárgyalása  
- egyéb bejelentések

Megkérdezi, van e más javaslat.

Más javaslat a képviselők részéről nem volt.

Felkéri a képviselőket szavazzanak az előzőekben ismertetett napirendi pontokról.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét, az ismertetett módosításnak megfelelően egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontra tett javaslatot, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - elfogadja.

**1./ Napirend tárgya: 2020. Fogászati alapellátás biztosítása helyettesítéssel**

**Előadó: Percz Sándor polgármester**

**Percz Sándor polgármester:** Az eddigi fogorvossal a 2020. évre a helyettesítésről szóló megállapodás aláírták, Békés város önkormányzata részére is továbbították. A Fogorvos kérte, mikor láthatja a Bélmegyeri gyerekeket, évek óta nem mentek el az iskola fogászatra. Megbeszéli majd az intézményvezetőkkel, és 2020-ban kétszer az önkormányzat buszával beviszik az óvodás és az iskolás gyerekeket is a szűrésre. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés hozzászólás nem volt.

**Percz Sándor polgármester:** A határozati javaslatot a képviselők előre megkapták, melyet felolvas. Kéri kézfeltartással jelezze, aki az elhangzott határozati javaslattal egyetért. A határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

**108/2019. (XII.16.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza a települési fogorvosi feladatellátás helyettesítése tekintetében.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a bélmegyeri lakosok területi fogorvosi ellátását, átmenetileg Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) helyettesítő fogorvossal kívánja ellátni Békés városában.

A Képviselő-testület a kezdeményezi a 2019.12.31-én lejáró fogorvosi helyettesítés meghosszabbítását Békés Városában 2020. január hó 01. napjától 2020. december 31. napjáig, A Képviselő-testület megkeresi Békés Város Önkormányzatát, hogy járuljon hozzá 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található önkormányzati rendelőben történő helyettesítés meghosszabbításához. Bélmegyer Község lakosságának átmeneti fogászati ellátása, annak rendelési ideje a helyettesítés ideje alatt el kell, hogy különüljön – azaz nem tartalmazhat átfedést – a Békés városi fogászati rendelés idejétől. Az eddigi helyettesítési gyakorlat és rendelési idő megfelelően elkülönül, annak fenntartása javasolt. A bélmegyeri lakosság fogorvosi rendeléssel kapcsolatos megfelelő tájékoztatása az önkormányzat feladata.

Bélmegyer Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kéri fel. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fogszakorvossal 2019. december 31-ig érvényes feladat ellátási szerződést meghosszabbítsa 2020. december 31-ig, és a szerződés módosítás aláírása ügyében járjon el.

**Felelős:** Percz Sándor polgármester

**Határidő:** 2019.12.31.

## **2./ Napirend tárgya: 2020. évi belső ellenőrzési terv**

**Előadó:** Percz Sándor polgármester

**Percz Sándor polgármester :** Belső ellenőrzési tervvel kapcsolatban kér felvilágosítást, tájékoztatást a Jegyző Úrtól.

**Hegedüs László jegyző:** Minden év december 31-ig el kell fogadni a következő évre vonatkozó önkormányzati belső ellenőrzési tervet. Ennek előterjesztése ki lett küldve mindenkinek.

**Percz Sándor polgármester :** Hány évet lehet, meddig lehet vissza ellenőrizni.

**Hegedüs László jegyző:** Előfordult, hogy két évet is néztek. Jogszabály ezt kifejezetten nem rögzíti.

**Percz Sándor polgármester :** Kéri Dán Márton, a PÜB Elnökét, tegyen javaslatot.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Javasolja a 2018-2019 évi önkormányzati közfoglalkoztatási programot, 2018-2019 évi konyhát. Véleménye szerint jelentős adóhiány van, felelősséget is elő kell venni. Befizetés törvénytelen lehet, nem jól működik. Nincs olyan van ÁFA, utána meg nincs. Belső számlázás történt az óvodánál, de a számla stornózás hogyan, miért történt? A 2018-2019 évit meg kellene nézni.

**Hegedüs László jegyző:** 2019-ben az óvoda ellenőrzése lett betervezve, de még nem történt meg, áthúzódik a 2020. év elejére.

**Percz Sándor polgármester :** Jövőre 2020-ban, akkor mindkettőt ellenőrizhetnék egyben. Javasolja a önkormányzati közfoglalkoztatási programot és az Óvoda és Konyha intézmény működésének belső ellenőrzését jövőre betervezni, a 2018. és 2019. évekre tekintettel. Ezzel egészül ki az előterjesztés. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

### **109/2019.(XII.16) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint fogadja el: A 2018. és 2019. évekre vonatkozóan az önkormányzati közfoglalkoztatási programot és az Óvoda és Konyha intézményegységek működésének belső ellenőrzését betervezi a 2020. évi belső ellenőrzési tervébe. (Melléklet: 2020. évi belső ellenőrzési terv)

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: Ütemezés szerint, legkésőbb 2020. december 31.

### **3./ Napirend tárgya: Közös Önkormányzati Hivatal kijelölés**

**Előadó: Percz Sándor polgármester**

**Percz Sándor polgármester:** Ismerteti a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízott Úr megkeresését, amelyet ma kaptak meg és amelyben az új közös önkormányzati hivatali kijelölés tekintetében kérnek képviselő-testületi véleményt. Kéri a képviselőket, hogy támogassák a kijelölést, azaz a Muronyi Közös hivatalba történő beolvadást, csatlakozást. Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri kézfeltartással jelezze, aki a határozati javaslattal egyetért.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

#### **110/2019.(XII.16) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békés Megyei Kormányhivatal BE/02/512-1/2019. ü. számú megkeresését, amelyben a Kormány megbízott Úr előzetesen kikéri – az 2011. évi CLXXXIX.tv. (Mötv.) 85.§ (3a) bekezdése alapján - az érintett Képviselő-testület véleményét a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések kijelölésével kapcsolatban.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, és egyetért azzal a kezdeményezéssel, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal részéről a Kormány megbízott Úr közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településekként kijelölje – 2020. február 01. napjával - Békési Járáson belül Murony, Tarhos és Bélmegyer községeket.

A képviselő-testület támogatja továbbá, hogy a közös önkormányzati hivatal elnevezése az Mötv. 84.§ (5) bekezdés b) pontja alapján, Muronyi Közös Önkormányzati Hivatal székhelye: 5672 Murony Földvári u. 1. sz. alatti megnevezéssel szerepeljen.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadja a Kormányhivatal által elkészített és a BE/02/512-1/2019.ü.sz. megkeresés mellékletében véleményezésre megküldött „A Békés Megyei Kormányhivatal által pótolta megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról” szülő tervezett megállapodást.

A képviselő-testület a kormányhivatali kijelölés tekintetében kialakított véleményéről szóló döntése megfelelő határidőben történő megküldésével ezúton megbízza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Percz Sándor polgármester, Hegedüs László jegyző

Határidő: 2019.12.29.

#### **4./ Napirend tárgya: Bejelentések**

**Előadó: Percz Sándor polgármester**

##### **4.1 Leltározás az önkormányzatnál:**

**Percz Sándor polgármester:** Az önkormányzati intézménynél, önkormányzatnál szükséges a soron kívüli leltározás. Van e hozzászólás.

**Dán Márton PÜB elnöke:** 2017. december 31-vel készült egy teljes eszközeletár, arra lett építve 2018 és 2019. év. Mindenkinek megvan az eszközeletár. Konyha esetében legyen egy tételes felmérő leltár, 3 fő legyen a leltározási bizottságban. Konyhánál teljes leltár kell, a készleteknél, eszközeletknél legyen az utolsó beszerzési ár az ár.

**Percz Sándor polgármester:** Véleménye szerint személyi összeférhetetlenség áll fenn tekintve, hogy ebben az időszakban Böbe nem volt itt.

**Hegedűs László jegyző:** 2017. szeptembertől ment el a hivatalból, mint köztisztviselő áthelyezéssel. Meglévő leltározási szabályzat alapján lehet eljárni, a bizottság kiegészülhet, de alapvetően azok vehetnek részt benne, akik leltározásra kötelezhetőek munkaviszony alapján. Alapvetően 3 fő leltározik, ez a leltár bizottság. Leltárkörzetek megvannak, ki vannak jelölve. A Pénzügyi Bizottság tagjai esetleg nem kívánnak jelen lenni a leltározáson?

**Dán Márton PÜB elnöke:** Nem.

**Percz Sándor polgármester:** Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az elhangzottak alapján azzal, hogy 2019. december 31. napjával teljes leltár felvételét rendeljék el, min. 3 fős leltározási bizottság által.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

##### **111/2019.(XII.16) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati szervezetek, intézmények év végi leltározások végrehajtása tekintetében 2019. december 31. napjával teljes leltár felvételét rendeli el. A leltározás a jogszabályok alapján, a hatályos szabályzatnak megfelelően három fős leltározási bizottságok által kerüljön elvégzésre. A leltározás megállapításait, annak összegzését a lezárást követően meg kell ismertetni a képviselő-testülettel.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Intézményvezető

Határidő: Értelem szerint, de legkésőbb 2020. január 31.

##### **4.2 Műszaki ellenőri feladatok ellátása**

**Előadó: Percz Sándor polgármester**

**Percz Sándor polgármester:** Megkötötte a szerződéseket az önkormányzati aktuális TOP fejlesztési pályázatok kapcsán, a terület átadás van folyamatban. Két pályázatot a TOP és VP fejlesztést össze

kell majd egyeztetni. 2020-ban év elején januárban azzal kezd, hogy utánajár mindennek, a konyhánál pl. úgy lehet előnyösen megoldani a fejlesztést, hogy egy mindenben megfelelő vállalkozást kell majd kiválasztani a közbeszerzésen.

**Hegedűs László jegyző:** Pályázatoknál korábban hogyan szerepel Paluska Zoltán mérnök Úr. Adott cég/társaság képviselőként vagy magánszemélyként. Fontos lenne a műszaki ellenőri feladatokról is dönteni a TOP fejlesztések esetében mielőbb.

**Perecz Sándor polgármester:** Szerinte társas vállalkozás formájában végzi ezt a tevékenységre. Korábban is Ő volt megbízva úgy tudja, ezt kell megerősíteni, az ajánlata megfelel a TOP műszaki ellenőrzés során betervezett keretösszegnek. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy továbbra is a VERKER Kereskedelmi, Mérnöki és Szolgáltató Kft. (5553 Kondoros, Csabai út 49. képviseli: Paluska Zoltán mérnök), bízzák meg a TOP önkormányzati energetikai fejlesztések műszaki ellenőri feladatai ellátásával.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

#### **112/2019.(XII.16) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a VERKER Kereskedelmi, Mérnöki és Szolgáltató Kft.-t (5553 Kondoros, Csabai út 49., képviseli: Paluska Zoltán) a 4 db TOP önkormányzati intézményi energetikai fejlesztés műszaki ellenőri feladataival. A műszaki ellenőri feladatellátásra a 4db TOP fejlesztésekben meghatározott keretösszegben rendelkezésre áll a megfelelő fedezet. A képviselő-testület a vállalkozási szerződés előkészítésével, aláírásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

#### **4.3 2019. évi karácsonyi élelmiszer csomag megtárgyalása**

**Előadó: Perecz Sándor polgármester**

**Perecz Sándor polgármester:** Már egyszer tárgyaltak erről korábban, de akkor nem döntöttek, már a csomagok időközben meg lettek rendelve, nem pont így gondolta.

**Hegedűs László jegyző:** Már csak közeli üzletben lehet megvásárolni az utalványt, ha adni akar az önkormányzat a dolgozóknak, már Erzsébet utalvány megrendelésére sajnos késő van, nem fog megérkezni időben.

**Dán Márton képviselő:** Adókedvezmény megszűnt, teljes adókötelezettség van.

**Hegedűs László jegyző:** Pl. az SZJA minimálbérenek a 10 %-át meg nem haladó összeg kb. 14-15 ezer forint adható pénzben egyszer egy évben kedvezőbb adózással. Véleménye szerint az önkormányzati és hivatali dolgozók egyaránt megérdemlik az utalványt év végén az éves munkájuk alapján.

**Dán Márton képviselő:** Legyen időarányos, éven belül részarányosan alkalmazott dolgozó ne kapjon annyit, mint az aki egész évben 12 hónapig itt dolgozott. Ezzel a feltétellel támogatja.

**Hegedűs László jegyző:** Meg kell nézni, csak olyan utalványt érdemes beszerezni, amit fel is tudnak használni a dolgozók még most karácsony előtt. A gyermekek részére nyújtott karácsonyi élelmiszer csomag aláíró ívvel kerül kiosztásra, melyen a szülő igazolja majd a csomag átvételét.

**Perecz Sándor polgármester:** Kéri, aki egyetért a javaslattal, azaz a 2019. évi karácsony alkalmával biztosított juttatásokkal, így a

- hivatal és intézmény dolgozóinak, a teljes évet (12hó) végig dolgozóknak 40.000,- Ft/év/fő értékben, a 2019-ben ennél rövidebb időszakban alkalmazottaknak időarányosan ajándék utalvány, összesen: 520.000,-Ft. értékben történő biztosításával,

- helyi gyermekeknek 0-18 korig 2019. évi karácsonyi ajándékcsomagra, 140 főre összesen: 420.000,- forint értékben történő biztosításával,

- közfoglalkoztatottak 51 fő számára 2019. évi karácsonyi élelmiszercsomagra, melynek összértéke 232.000,- Ft, értékben történő biztosításával, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - a következő határozatot hozza:

#### **113/2019. (XII.16.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzati hivatal és intézményei dolgozóinak, azaz a teljes évet (12hó) végig dolgozóknak 40.000,- Ft/év/fő értékben, a 2019-ben ennél rövidebb időszakban alkalmazottaknak időarányosan ajándék utalványt biztosít karácsony alkalmából, összesen 520.000,-Ft. értékben.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bélmegyeri gyermekeknek karácsonyi ajándékcsomag biztosítása érdekében összesen 420.000,-Ft-ot határoz meg, összesen 140 gyermek tekintetében.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat alkalmazásában álló (2019.12.hó) közfoglalkoztatottak számára – 51 főnek - karácsony alkalmából egységes élelmiszercsomagot biztosít, amelynek összes értéke: 232.000 ,- Ft.

A kiadások fedezete az önkormányzat 2019. évi költségvetése működési tartalékában biztosított.

**Felelős:** Perecz Sándor polgármester

**Határidő:** 2019. december 31.

#### **4.4 Egyebek: WIFI EU támogatás 2019. - Pályázati támogatás ügye:**

**Hegedűs László jegyző:** WIFI EU támogatás 2019. évi ügyében fel kell kérni Kovács János László volt polgármestert, a jelszót adja meg. Támogatási szerződést le kell tölteni csak akkor válik élessé, érvényessé, mielőbb aktiválni kellene. A pályázatot Ő személyesen adta be.

Képviselők a tájékoztatást tudomásul vették.

#### **4.5 Képviselők részére szervezett kötelező képzések:**

**Hegedűs László jegyző:** Bélmegyeri önkormányzati képviselők kötelező (központi) továbbképzésével kapcsolatos tájékoztatás ki küldésre került mindenkinek e-mailben. Szükséges a személyes regisztráció az adott képzési oldalon. Mindenki szíveskedjen mielőbb beregisztrálni.

A tájékoztatást a képviselők tudomásul vették.

#### 4.6 A volt polgármester szabadság megváltás ügye:

**Hegedűs László jegyző:** Kovács János László volt polgármester ki nem vett szabadságának ügye is itt van még, a KIRA rendszerben nem tudják lezárni, köteles ennek ügyében tájékoztatni a képviselőket. Ő kezeli szabadság nyilvántartást, a kimutatás alapján a volt polgármesternek 46 nap ki nem vett szabadsága van, jogszabály kötelezően előírja ennek kifizetését. Kéri ebben a polgármester, a testület intézkedését döntését.

**Percz Sándor polgármester:** Egyáltalán nem támogatja, nem szándékozik aláírni a kifizetést. A napokban Kovács Margittól korábbi képviselőtől levelet kaptak. Kérte iktassák, és írásban kapjon majd választ. A belső ellenőrzés után tudnak megfelelő választ adni, akkor látnak tiszta képet a Kovács János polgármester munkásságával kapcsolatban.

#### 4.7 Orvosi ellátás ügye

**Dán Márton képviselő:** A megüresedett bélmegyeri háziorvosi állással kapcsolatban érdeklődik, hogyan lesz betöltve.

**Percz Sándor polgármester:** Elmentek többen a temetésre és Dr. Bárány Béla mondta vállalja Bélmegyer ellátását. Ő lesz a helyettesítő háziorvos hosszabb időre. A háziorvosi ellátás folyamatos lesz a Bárány Medico Bt. által.

#### 4.8 jegyzői bejelentés

**Hegedűs László jegyző:** Elköszön a testulettől, befejezi a jegyzői munkáját Bélmegyeren 2020.01.01-től. Lezárul egy korszak az életében. Nem érzi, de ha megbántott volna valakit ezúton is elnézést kér. Köszöni az együttműködést. Sok tapasztalatot szerzett. Nem volt könnyű az eltelt időszak.

**Percz Sándor polgármester:** Köszönik a munkáját. Gazdasági érdekek mentén döntöttek a hivatal váltás mellett. Ehhez kellett a Kamuti történet is. Ők indították az tény, remélik, máshogy tudnak működni ebben a hármásban. Még egyszer köszöni a munkáját.

**Percz Sándor polgármester:** Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem lévén, megköszöni mindenkinek a megjelenést, a zárt ülés következik.

  
Percz Sándor  
polgármester

Kmf.

  
Hegedűs László  
jegyző

